

Farnost Sv. Apoštola Pavla, Pouchov, Hradec Králové

Nedělní farní zpravodaj 13/24



Slavnost Zmrtvýchvstání Páně

31. března LP 2024

Barva bílá. Mše vlastní. Gloria.

Liturgický cyklus B

Odp. Aleluja.

K zamyšlení:

Slavíme vrchol liturgického roku. Tato neděle je nejen připomínkou významné události, ale je prožitkem základního pilíře celého křesťanství: Ježíš přemohl zlo a smrt! Je plný života, vzkříšený. Bůh promluvil svým jazykem činné lásky.

Komentáře k liturgickým čtením:

1. čtení: Sk 10,34a.37-43

Apoštol Petr na základě pokynu ve snu poprvé v životě vstoupil do pohanského domu, ale ke svému překvapení zjistil, že Bůh si vedl i pohanského vojáka Kornélia. Když začal vyprávět o své cestě ke Kornéliovi, Duch svatý sestoupil na pohany! Na to apoštol reaguje zvěstováním evangelia, které je zároveň vzorem předávání základů křesťanské víry.

2. čtení: Kol 3,1-4

Autor na konci druhé kapitoly rázně odmítá spoutání křesťanů všelijakými „zbožnými“ lidskými předpisy, co se má jíst, co nebrat do rukou... Moc vzkříšení roztrhala všemožná pouta a jsme nyní zcela svobodní pro Boha.

Evangelium: Jan 20,1-9

Tímto textem začíná Jan vyprávět o události vzkříšení, kterou dokumentuje několika konkrétními svědectvími. Je třeba zahlédnout zlom vyprávění, vždyť ještě předchozí verš mluvil o smrti. A také nepřehlédněme, jak teprve postupně apoštolové uvěří skutečnosti vzkříšení.



Žijeme s církví

"Jsem přesvědčen, že utrpení tohoto času se nedají srovnat s budoucí slávou, která se zjeví na nás." Řím 8,18



**S vděčností slavíme Velikonoce Pána Ježíše Krista.
Ať nám pohled na Jeho lásku, která jde do krajnosti,
pomůže najít novou sílu, prohloubit naději
a obnovit se v lásce.
To vše ze srdce přeji a vyprošuji
Jiří Heblt**



Příprava na příští týden

Slavnost Zmrtvýchvstání Páně, žehnání pokrmů	31. 3. 2024
Mše svatá v 8:00 na Pouchově – za + Ludmilu a Eduarda Havlovy a ten celý rod.	
v 9:30 na Rožberku – za dar víry pro děti a vnoučata.	
v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl.	

Liturgie v příštím týdnu	
<i>Celý týden</i>	<i>Velikonoční oktáv</i>
<i>Pondělí</i>	<i>Pondělí velikonoční</i>
<i>Příští neděle</i>	<i>Druhá neděle velikonoční, neděle Božího Milosrdenství</i>

Mše svaté budou obětovány:	
<i>Pondělí</i> 1.4.	v 8:00 - Pouchov – na úmysl Panny Marie. v 9:30 - Rožberk – za + bratra a jeho manželku a + z obou rodů.
<i>Úterý</i> 2.4.	<i>Mše svatá zde není.</i>
<i>Středa</i> 3.4.	v 8:00 - Rožberk – za farnost.
	v 18:00 - Pouchov – za + Františka a Máriu.
<i>Čtvrtek</i> 4.4.	v 17:00 - Rožberk – na dobrý úmysl.
<i>Pátek</i> 5.4.	v 8:00 - Lochenice – na dobrý úmysl.
	v 17:00 - Rožberk – za farnost.
	v 18:00 – Pouchov – bohoslužba slova.
<i>Sobota</i> 6.4.	v 18:00 - Pouchov – za + babičku Olu Priharovou.
<i>Neděle</i> 7.4.	v 8 hod – Pouchov – za rodiny Špatenkovy, Bezvodovy a Mařátkovy.
	v 9:30 – Rožberk –
	v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl.

Slavení Velikonoc – poděkování

Děkuji vám všem, kteří jste připravili slavení letošních Velikonoc. Děkuji jáhnovi Ondrovi, výborným ministrantům, panu kostelníkovi, kostelnicím na Rožberku, zvláště také panu regenschorimu a zpěvákům za krásné slavnostní zpěvy. Zejména děkuji všem, kdo jste uklidili, vyzdobili a připravili naše kostely, zejména Boží hrob k největším svátkům v roce. Děkuji i všem, kdo jste se účastnili adorace a křížové cesty a vůbec všem, kteří jste přišli do společenství a k modlitbě. Přání požehnaných Velikonočních svátků.

Stěhování kůru

proběhne ve středu 3. 4. po večerní mši svaté. Prosím o pomoc a děkuji.

Velikonoční setkání seniorů

bude ve čtvrtek 4. 4. od 10 hod na faře. Srdečně zvu.

Sbírka na Svatou zemi

Sbírka se konala na Velký pátek. Výsledek oznámíme. Děkuji za vaše příspěvky.

Tichá adorace

Tuto neděli 31. 3. tichá adorace **NEBUDE!**

Lektoři příští neděle 7.4.

Pouchov	Lenka Voláková	Rožberk	Miroslav Švorčík
	Lukáš Volák		Jana Pišlová
	Anežka Mádlíková		Marie Bártová